

秋田犬几千到几万都有质量好的秋田犬，性情忠诚温顺，长相甜美可爱，价格基本在2万元左右。世界上最专业的秋田犬是光着脚骑秋田犬，这一点也被很多媒体报道过。他家如伊泰，是日本全国比赛的冠军，效果和质量也是世界一流。。素质差的秋田犬小时候是个宠儿，长大后却出人意料的丑，气质也有缺陷。毕竟一只秋田犬陪伴了他十几年，建议买质量好的。

3000左右。酷宠网：中文名秋田犬，用于训练目的

。

常见名称有日本秋田犬、日本猎狼犬

英文名Akita、日本秋田

原生日本

。

胎生生殖的历史根源根植于17世纪，起源于日本，由流放到日本本州秋田县的日本贵族培育。在外地捕猎熊等大型猎物时，由主人陪同。数百年来，秋田犬从未吞并过秋田县。，所以你才能坚持优秀的正宗血统。明治时期成立了日本犬种维护公社，政府禁止斗狗，于是就养了秋田犬。秋田犬在日本备受推崇。1931年被日本正式接纳为国家珍贵植物。。1972年11月1日，它被美国狗协会正式接纳。

习惯是机警敏捷，端庄勇敢。独立且有进取心。对其他狗有攻击性。

体型肩高：公狗66-71cm。，母狗61-66cm；体重：34-46公斤。头部粗壮，但与身体比例相称；休息时没有皱纹；两耳之间的头部宽而平；下巴呈方形，有力，喉咙细长。从上面看，头部的轮廓是一个钝的三角形。。(缺陷：狭窄或长的口吻头部)耳朵秋田&#039；耳朵是这个物种的一个明显特征。他们直立有力，非常小。假设是向前折，它的长度使得耳尖刚好碰到上眼角。耳朵呈三角形，耳后略圆，耳根宽，耳根间距宽。但耳根的位置不能很低，略向前延伸，超过眼睛，与颈部成一直线。(失格：耳朵下垂或耳朵破损)

眼睛呈深褐色，小，位置深，呈三角形。眼睛又黑又紧。鼻子宽而黑。红色秋田犬允许有肝色的鼻镜。，但黑色永远是首选。(失格：蝴蝶鼻或鼻镜缺乏色素)下巴口

吻宽而完整。鼻镜到止部的距离与止部到脑后部的距离之比为2/3。嘴唇黑，不下垂；舌头是粉红色的。牙齿：晃动，剪刀状咬合类似梦境夹钳咬合也是可以接受的。(失格：下颌明显一般咬合或上颌一般咬合)四肢的前肢骨很细，弯曲。后肢肌肉发达，骨量与前肢相当。脚上全是猫爪；足爪呈拱形，脚垫厚实。双脚向前弯曲。。(普通前肢的狼爪不去除；然后是狼爪；四肢的爪子需要切除。)尾巴大而丰满，尾根位置高。背部翻卷，或者四分之三靠在腰上，一卷或两卷总是卷到背线以下。玩3/4卷时，尾尖挂在腰间。尾根粗糙不稳。假设尾巴下垂，长度刚好达到飞节。尾巴上的毛又细又直又稀疏，不卷；看起来不像羽毛。(失格：镰尾或直尾)双层皮毛。底毛厚实、稳定、稀疏，比被毛略短。被毛直，厚，竖立在身体上。。头上、腿上、耳朵上的毛略短。马肩隆和臀部的毛发长度约为2英寸，比身体其他部位略长。除了尾巴，它是身体最长最粗的部分。(缺陷：任何部位有羽状饰毛)

毛色任何颜色。，包括红色、斑点和正色。颜色素淡，清晰，条纹和谐，有无口罩。红色秋田犬没有面具。正色秋田犬的底色为白色，色块较大且均匀，覆盖头部和超过三分之一的身体。底毛的颜色与皮毛的颜色有所不同。。步态轻盈而有力，步幅适中，背部结实而坚实，站位水平。后腿和前腿一起移动。/SPAN

诸如“dogecoin”和“柴犬”暴跌。少数民族钱币的不同概念也越来越受到关注。5月9日，新用户王艳(化名)向北京商报记者反映“一只狗来了两只狗，狗轮流离开，所以我没有；不要阻止我的投资”。

据王艳介绍。之前并不清楚炒币的过程，但最近关于加密货币暴跌的消息频频让他心动。而在他们身边，也有很多币圈新人非常受这类音频的欢迎，抢手的小众币成为了他们的手段。“没赶上之前的涨幅；dogecoin，好歹上了；狗屎钱；汽车。

北京商报今日记者进一步了解到，自2021年3月起，一个名为柴犬的代币项目成为“新宠”当地货币圈的，据官方介绍。柴犬是一个去中心化的意识社群建立的实验。Shibainu发行的代币Shib通常被称为“柴犬”，而更多的人称之为“屎币”。

全球货币价格网站Coingecko展示数据。自2020年8月上线以来，“的价格屎币”暂时低于0.0000001美元。自2021年4月底起，“屎币”清晰而坚定地出现，5月7日突然大涨，5月8日一度涨超251%。在过去的30天里，“狗屎硬币”增长了26967.0%。。这也让很多人直呼“狗屎钱”“dogecoin”。

在“狗屎硬币”，王艳在币圈赚到了自己的第一桶金。王艳说，因为是第

一次试水炒币，投入的本金并不多，很快就赚到了超出预期的利润。。"dogecoin 暴涨，这种小众货币难免让人有侥幸心理。短短几个小时就能获得这种收益，令人惊讶，但买卖过程无规律可循。完整是运气。感觉很复杂，让人迷失自我，还是要谨慎一点。"

在中国群众大学助理教授王鹏看来，比特币等货币价格下跌，消灭了加密货币市场的火爆行情。随着多个新闻故事的调度，市场对dogecoin等概念货币进行了炒作，在收到少量买卖双方后，短期内会导致某一类货币供求失衡，价格上涨。对于入场的用户来说，其实是一种不明智的猜测。

“屎币”一般认为与其真名“柴犬”在业内。也离不开特斯拉创始人马斯克的号召“我在找一只柴犬。当地的贸易公司也急于买卖“狗屎硬币”，进一步推动他们的价格。dogecoin的价格变化也被认为是导致“狗屎钱”。5月8日Dogecoin一度上涨超过251%，最高成交价达到0.74美元，再次引发了dog概念货币板块的剧烈波动，价格波动也表现在其他少数民族货币上。

根据Coingecko数据，截至5月9日18:00，“屎币”报0.00001512美元，24小时上涨124.1%，近一小时下跌6.5%。此外，秋田(AKITA)增长39.14%，POODL(Poodl)下降73.15%。。Dogecoin#039美国股市交易价格大幅下挫，至0.50美元，在过去24小时内下跌了30.8%。

北京商报今日记者注意到，诸如“狗屎硬币”，“皮卡丘硬币”和“海龟硬币”近年来都很少见很奇怪。偶尔有一些小众货币因为某些事物的巨大波动而出圈，成为焦点，也引发了业内对这类小众货币价值的讨论。王鹏认为诸如“狗屎钱”本质上不具有货币交易的功能，而更多地被定义为一种商品。。加密货币价格大幅上涨，主要是市场投机引发的炒作。“这也意味着，用户购买这种货币并不是为了其本身的价值和功能，更多的是为了短期盈利。在大热之前，这类特殊商品的价格会因为得不到支撑而暴跌。”

独立经济学家王赤坤补充道，少数加密货币的停滞盘较小，更少数量的加密货币被交易商锁定。银行家可以随意控制交易，掌握交易价格。最后，经过少量的交易和投机，相关加密货币的价格会暴涨暴跌。，收割一般投资人。“这种加密货币泡沫肯定有，各国政府假设如果进一步加强监管，泡沫是可以戳破的。想了想，一般用户应该阻止这些加密货币的配置。”关于普通用户如何规避这种风险，王鹏强调加密货币暴涨的消息收到了少量用户，包括少量新人。但加密货币交易不同于激进的资本市场，其交易过程本质上是以不公开、不透明的形态进行的。不设置涨价下限，也增加了风险，尤其是一些小众币，波动性和风险更大。。普通用户应该了解这种交易类型各方面的风险，不应该仅仅因为各种下跌的消息就自觉入市。高收益肯定意

味着高风险，用户要防范侥幸心理。

日本秋田犬在过去的两到三年里，中国买家从日本其他地方引进了一定范围的纯种秋田犬种群，其中不乏优秀日本血统的后代，或者是日本秋田保险总部近年来展出的一种犬(冠军犬)。世界上还有很多饲养秋田犬的犬舍。价格方面，颜色好，质量好的幼犬有几万只，平均在一万到两万左右。

秋田犬多少钱一只？

一般价格应该是3000-5000看你自己的预算，然后根据自己的预算去买。